

## Олимпиада в Лондоне: день пятый

Россия без золота, потери в теннисе и оскандалившийся бадминтон – итоги пятого дня Олимпиады.

Россия второй день подряд остается без «золота» соревнований. В пятый день Олимпиады российские спортсмены завоевали одну бронзовую и две серебряные медали.

Велогонщица Ольга Забелинская вновь оказалась на пьедестале почёта. Причем вновь российская спортсменка выиграла бронзу, на сей раз в индивидуальной гонке с раздельным стартом.

Серебряную медаль в копилку российской сборной принесли прыгуны с вышки Евгений Кузнецов и Илья Захаров. Российские спортсмены оказались вторыми в синхронных прыжках с трёхметрового трамплина. Уступили они главным фаворитам – китайцам. Ещё одна серебряная награда досталась россиянке Софье Великой в соревнованиях саблсток. Не будем скрывать, что мы рассчитывали и на золото, но в финале Софье немного не повезло, и она уступила южнокорейской спортсменке Ким.

Пятый день Олимпиады оказался крайне неудачным для российских теннисистов и теннисисток. Первой в бой вступила Вера Звонарёва. Её соперницей была грозная Серена Уильямс, которая оказалась сильнее россиянки, уничтожив её со счётом 6:1 6:0. Также в двух партиях проиграла и Надежда Петровой, её соперницей была Виктория Азаренка из Беларуси. Не сумели продолжить соревнования женская пара в лице Екатерины Макаровой и Елены Весниной, а также смешанная пара, из всё той же Весниной и Михаила Южного. Мария Шарاپова неожиданно испытала немало проблем в матче против Сабины Лисицки, сумев победить немку лишь в трёх партиях. Порадовала российских болельщиков только Мария Кириленко, сумевшая уверенно обыграть другую немку – Юлию Гергес.

В игровых видах спорта дела обстояли куда лучше. Женская волейбольная сборная сумела без каких-либо трудностей обыграть сборную Алжира, а российские ватерполистки обыграли итальянок. Не самую лёгкую победу сумели одержать и наши баскетболистки. Им пришлось сражаться с британками, но несмотря на усталость и давление трибун они выиграли со счётом 67:61. Разочаровала женская сборная по гандболу, уступившая хорваткам.

Нешуточный скандал разразился из-за решения всемирной федерации бадминтона дисквалифицировать сразу четыре участвовавших пары. Дело всё в том, что из-за особенностей регламента турнира последние игры группового этапа превратились в настоящий фарс. Более сильные соперники специально проигрвали более слабым, дабы дать себе отдохнуть и получить в плей-офф также слабых конкурентов. Сначала бадминтонисток освистали трибуны, а затем за них принялась и федерация, которая дисквалифицировала все четыре пары, участвовавших в таких матчах, обвинив их в «недостаточном желании бороться за победу в матче, что является оскорбительным и вредоносным для спорта».

А это, между прочим, первый, третий, восьмой и двенадцатой номер рейтинга. Две корейские, китайская и индонезийская пары отправились домой с позором. В итоге, российские участницы Нина Вислова и Валерия Сорокина вышли из группы с первого места и получили отличные шансы побороться за медали.

По итогам пяти дней соревнований Россия занимает десятое место в общем медальном зачете.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2012 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)